

Innkalling Sentralstyremøte 3 - 24/25

Dato: 19.11.24
Klokkeslett: 10:00
Møtested: Levanger

Møte innkalt av: Hanna Mary Pettersen

Deltakere: Per Sverre Singstad, Ida Marie Eidem og Hanne Elisabeth Arntsen.

Organisasjonskonsulenter Hilde Iren Hardy og Diana Tooming.

Vedtaksaker

VS 12/24-25 **Godkjenning innkalling**

Innkallingen ble utsendt
Forslag til vedtak: innkallingen godkjennes.

VS 13/24-25 **Godkjenning av møteleder og referent**

Sentralstyret vedtar møteleder og referent.
Forslag til vedtak: Hanna Mary Pettersen blir møteleder og Hilde Iren Hardy blir referent.

VS 14/24-25 **Utvikling av fadderstyre instruks & fadderstyre kontrakt**

Det skal utarbeides en felles fadderstyre instruks som vil inneholde og virke som en kontrakt mellom studentorganisasjonene og sine lokale fadderstyrer. Arbeidsgruppen skal bestå av studentleder SOT og tre representanter fra tidligere fadderstyrer, en fra hver region.
Studentleder SOT legger fram forslag.
Forslag til vedtak: Framlagt forslag vedtas

VS 15/24-25 **Forslag til retningslinjer for studieåpning**

Oppfølgingssak fra SST I.
Studentledere presenterer tilbakemeldinger og innspill fra regionene i forbindelse av forslag til endringer i retningslinjene.

Forslag til vedtak: Studentleder tar med innspill i utformingen av endringene i retningslinjer for studieåpning

VS 16/24-25 **Valg av øvrige vara for styret til SON**

Det skal suppleres følgende:

- Nestleder
- Fag og læringsmiljø ansvarlig

Valgkomiteen presenterer innstillinger.

Orienteringssaker

OS 7/24-25 **Orienteringsrunde**

Orienteringsrunde blant medlemmene om hva som skjer i Studentorganisasjonen Nord og i regionene.

Nettsidene

OS 7/24-25

Studentleder orienterer om arbeidet tilknyttet felles nettside gjennom nord.no

Drøftingssaker

DS 3/24-25 **Retningslinjer for ekstern deltakelse**

Det er et behov for å ha retningslinjer for ekstern deltakelse på arrangement. Dette for å sikre studentstemmen, representasjon og relevans. Se vedlegg.

Kronikk – statsbudsjett og engasjement

DS 3/24-25

Drøfting rundt en mulig kronikk om statsbudsjettet og dens konsekvenser på studentene.

Eventuelt

EV 1/24-25

Saker til eventuelt fremmes i forkant av møtet. Det fattes normalt ikke vedtak i slike saker.

Hanna Mary Pettersen

Leder, Studentorganisasjonen Nord

